

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта (Мова і література (англійська, іспанська))»

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська)) розроблена для здобувачів першого рівня вищої освіти. Метою програми визначено підготовку кваліфікованого вчителя англійської та іспанської мов. У процесі підготовки за цією програмою здобувачі вищої освіти мають змогу отримати теоретичні знання та практичні уміння і навички, які необхідні для успішного виконання професійних обов'язків за обраною спеціальністю.

Освітня програма передбачає комплексну підготовку здобувачів вищої освіти до реалізації професійних функцій вчителя англійської й іспанської мов закладів загальної середньої освіти, таких як гімназії, ліцеї та ЗЗСО з поглибленим вивченням іноземних мов. Основний фокус освітньої програми спрямований на реалізацію наступності підходів щодо підготовки сучасного вчителя, розроблених у рамках спільного проєкту МОН України та Британської Ради в Україні «Шкільний вчитель нового покоління» дає додаткові можливості для здобувачів вищої освіти.

Перелік навчальних компонент та їх логічна послідовність демонструє повне охоплення усіх галузей, що необхідні для здобуття спеціальності. Освітньо-професійна програма має необхідну матеріально-технічну базу та інформаційне і навчально-методичне забезпечення, які сприяють якісній підготовці майбутніх учителів. Важливою складовою цієї навчальної програми є подвійна спеціалізація здобувачів вищої освіти, що робить їх більш конкурентоспроможними на ринку праці. Додатковою перевагою програми є академічна мобільність здобувачів вищої освіти, яка передбачає їхню участь в освітньому процесі університету та партнерських закладів освіти, проведення наукових досліджень.

Здійснений аналіз дає можливість стверджувати, що освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мова і література (англійська, іспанська))» здатна

забезпечити здобуття необхідних загальних і спеціальних фахових компетентностей здобувачами вищої освіти, отже, її можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська)).

Директор Уманського ліцею №1
Уманської міської ради
Черкаської області



Таміла СКАРБОВСЬКА